XIVé™* Olympiades de russe - ler tour - Niveau F7 - Corrigé

Exercice 1 (10 points). Attribuer un point pour chaque bonne réponse.

1) HapoaHas [ coumanuctuyeckas [J BpemeHHas
2) Heobxoanm O BpeneH [J 6ecnoneseH
3) L] ocTtaHOBUTCSA CTAHOBUTCA [] ocTaerca

4) KOTOpbIX [] KoTOpbIM [J koTtoporo
5) O otkas O cTpax XenaHue
6) O cvecTb O pazbutsb BbIMUTD

7) [l epete [ exanu eoute

8) NPUBLIYKM O npuBbI4Kon [0 npuebryek

cbeleHHbIe

O cbeswue

9) (] cbenobHbie

10) [ 3noposbe HacTpoeHue [0 noHumaHwe

Exercice 2 (7 points). Attribuer 1 point pour chaque bonne réponse.

1) myapeuamu: 0 médecins sages O chroniqueurs
2) oTkasbIBaeTCS: renonce [0 se protege O s'adapte

3) paccesHHbIM: distrait [0 coléreux O violent

4) npeononetb: O oublier [0 atténuer surmonter
5) oTepaLyeHue: dégolt O envie O passion

6) npocHéTcs: s'éveillera [0 seraassouvi O disparditra
7) yceauearoTcs: sont assimilés [ sont préparés [ sont rejetés

Exercice 3 (6 points). Attribuer 1 point pour chaque forme trouvée correcte.

1) xyawwii: nyywuii

2) TENNMbIN: XONOAHBIN

3) CbITbIM: FONOAHBLIN

4) peaKUA: NOCTOAHHBIM

5) UCKyCCTBEHHBIW: HATYPANbHLIN
6) NonesHbIN: BpeAHbIN
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Exercice 4 (10 points). Attribuer 1 point pour chaque "uro" ou "urober" correct, et 1
point pour chaque forme verbale juste. Pour |'item 3, enlever 0.5 point si le pronom a
changer n'est pas juste.

1) Auetonor rosoput naumeHTy: "TTo yTpam He OTKasbIBaUTeCh OT Nuwm!",
[ueTtonor roeopuUT NAUUeHTy, YTO6LI OH MO YTPAM He OTKA3LIBANCA OT MULUU.

2) Ouetonor roeoput naumeHTy: "BbI 3a 3aBTPAKOM CIIULWKOM Mano Kylwaete."
[ueTtonor roopuUT NAUUeHTy, YTO OH 3a 3aBTPAKOM CIULIKOM MANO KyliaeT.

3) Avietonor rosopuT nauueHTy: " TTONHOLGHHBINM 3aBTpaK MOMOXET BaM KOHTpPONUPOBATH
anneturt."

[uetonor roeopuUt NAUUEHTY, YTO NOJHOLIEHHLIN 3aBTPAK MOMOXeT emMy
KOHTPONUPOBATb ANMNETUT.

4) Nuetonor cosetyeT nauueHTy: " Bernuearite Kaxaoe yTpo CTAKaH coka."
Ouetonor coseTyeT NaLueHTy, YTOBLI OH KaXA0e YTPO BLINUBAN CTAKAH COKA.

5) Auetonor cosetyeT naumeHTy: " EwbTe Kak MOXHO meanieHHee".
[uetonor cosetyeT NALMeHTy, YTOBLI OH en KaKk MOXHO MeaneHHee.

Exercice 5 (7 points). Attribuer 3 points par item et ramener le total a 7. (a la phrase
2, |'absence ou la présence erronée d'une préposition sera comptabilisée.)

1) cbecTb 65IUHBI € AOMALWHUM BapeHbem

2) NOMOraTb MOMOABIM HOAAM

3) OTKA3LIBATLCA OT XUPHOU NULLU

4) He cornawaTtbca ¢ COBpeMeHHLIMU AUEeTOSI0ramMu
5) coBeTOBATLCA C XOPOLIMM BPaYOM

6) NUcaTb CTaTbHO O BpeAHLIX MPUBBIYKAX

7) BBINUTb YaiA U3 60MbLIOW YaLIKK

2/2



